

餐饮门店随意倾倒餐厨垃圾 市民可拨打2198001举报

□记者 杨岸萌

本报讯 本报6月4日A6版报道了市区园丁路有几家餐饮门店总是把泔水倒进人行道垃圾桶内,导致附近周围环境恶劣一事。6月6日记者又进行了追踪报道,现场情况没有任何变化。

昨天,反映人李先生致电本报称,上述情况有所改观,希望能长久保持。

据了解,针对沿街餐饮门店随意倾倒泔水一事,市城市管理局专门组织市内五

区城管执法局、环卫局相关负责人开会,专题讨论研究对沿街餐饮门店乱倒泔水行为的治理方法。

依照工作职责,各区环卫局要对沿街设置的垃圾箱进行排查,对破损的垃圾收集容器进行更换;及时清洗路面和收集容器,确保干净整洁,不影响周边环境卫生;各垃圾中转站不得拒收餐厨垃圾。

各区城管局执法局要加大对偷倒乱倒泔水等餐厨垃圾行为的查处力度,尤其

是对重点区域的餐饮门店要加大监控力度,督促其对产生的餐厨垃圾进行干湿分离,主动将分离出的垃圾交给环卫部门清运,不得乱倾乱倒,对乱倒者按规定严格进行处罚。

如有市民再发现沿街餐饮门店随意偷倒泔水等餐厨垃圾的行为,可以拨打电话2198001投诉举报。



家属院外墙鼓包 存在安全隐患

□记者 燕亚男

本报讯 6月11日,家住市区联盟路西段烟草局家属院的张先生向本报反映,他们所住的楼房外墙出现大面积鼓包的情况,担心墙面会随时脱落,存在安全隐患。

张先生称,前几天他无意间发现4楼南侧外墙有严重鼓包的现象,很担心墙面掉落砸伤人。“我们院属于老旧家属院,现在已经脱离单位管理,没有物业,也没有业主委员会。楼下就是居民每天必经的道路,很担心墙面掉下来会砸到人。”

昨天上午,记者来到该家属院,看到这是一座独立的临街楼,共6层,3个单元,一楼是底商。外墙鼓包的地方位于1单元4楼南侧,外墙个别地方墙体已有脱落,鼓包的地方紧挨着外墙脱落的地方。

随后,记者将此情况反映到新华区光明路街道迎宾社区,该社区相关负责人表示,会安排人前去查看处理。

缆线垂入 绿化带

昨天上午,记者在黄河路与湛二路交叉口东侧看到,一捆黑色缆线从线杆上垂到路中间的绿化带里,既影响市容又存在安全隐患。
本报记者 彭程 摄



手机频繁收到陌生人购票信息

12306:个人信息被盗用注册

□记者 牛超

本报讯 “我没有订火车票,可频频收到订票成功的信息,而且还都是外地的,这是咋回事?”近日,先后有两位市民向记者反映类似的事,询问该如何处理。

李女士家住市区建设路中段,她的手机号码已经用了近20年。据其介绍,自去年开始,她经常接到12306发来的信息,提示火车票购买成功,但名字却不是她,而且购票地点还是外地。昨天,记者查看李女士的手机,显示自今年1月份开始,不时有12306号码发来的信息,特别是2月份,连着几天都有类似的信息。内容显示的是叫贾娜妮、朱细

旺购买的火车票,其中贾娜妮购买的次数多,几乎每月都有,地点显示为广州、成都等地。

“去年也收到不少这样的信息,后来换手机了,信息也就没有保存。”李女士说,最开始接到这些信息时,她想着可能是别人弄错号码了,但随后还能收到,她就觉得有些奇怪了,“我根本不认识这两人。”不过,李女士也表示除了发来的短信扰人外,暂时没有发现因此导致的其他损失。

无独有偶,市民朱女士最近也遇到了相同的情况。朱女士家住市区体育路中段。6月11日中午,正在外面忙碌的她突然收到由12306发来的信息,内容显示一位叫夏金红的人购买了6月11日、6月

12日的3张火车票,地点分别为嘉兴、武昌等地,提示购票成功。

朱女士说,这段时间,她经常收到这样的信息。她从没用过这个手机号码买过票,也没有在任何网站注册过。“购票的人我也不认识,为什么会发到我的手机上?”

针对二人反映的情况,昨天上午,记者拨打了12306人工客服电话向其说明了相关情况。

1055号客服告诉记者,这两位居民的个人信息可能被人盗用,在12306网站注册了。如果想解决这个问题,需要机主本人用收到短信的电话号码拨打12306,客服人员会对其身份信息进行登记,经过核实后即可解决。

来电照登

市民杜先生昨日来电:市区中兴路南段97号院生活垃圾一周清理一次,天气很热,散发出来的气味十分难闻。

微友“有点儿懒”昨日留言:市区诚补路北段荣邦花园二期昼夜施工,影响附近居民休息。

市民陈先生昨日来电:市区五一路中东北小区北门每天晚上有人唱歌,音响声很大,影响附近居民休息。



停放电动车 莫挡人行道

6月11日上午,在市区建设路与朝阳路交会处附近,成排的电动车停放在人行道上,过往市民只得绕行非机动车道。有市民建议,停放电动车莫挡道。

本报记者 张鹏 摄

水管爆裂导致村民吃水难

郟县水利局:很快能恢复正常供水

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县堂街镇小谢庄村多名村民向本报反映该村吃水困难,炎炎夏日,村民们要到处拉水吃。

昨天上午,记者来到小谢庄村,村民陈真告诉记者,他们这里的自来水管经常爆裂,缺水已经有两个月了。由于生活用水不能满足,她需要去两公里外的亲戚家拉水使用。

记者了解到,2014年6月,郟县投资13万元为小谢庄村打了一眼151米深的水井。两个月前,这眼井突然抽不出来水了,村里就启用了去年新打的一眼深

水井,可只要一抽水,自来水管就会四处爆裂,无法正常供水。小谢庄村的自来水管管理员王营军也很苦恼,他家经常用大水罐去拉水,邻居们没有水了,都从他家的水罐里取水用。针对这一问题,他多次向郟县水利局反映,可一直没有得到解决。

就此事,记者电话采访了郟县水利局有关负责人。该局赵副局长告诉记者,由于小谢庄村新打的深水井处于试运行阶段,一供水就压力过大,造成自来水管爆裂,严重浪费了自来水资源。经过维修人员检查,发现是自动控制系统出现了问题,修复后很快就能恢复正常供水。

湛河区人民法院 公告

何东民、曾宪凤:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及南明太金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第一日上午9时00分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席审判。

特此公告

郟县广播电视台 拟申领新闻记者证 公示名单

根据《新闻记者证管理办法》的有关规定,我单位已对拟申领新闻记者证人员的资格进行了严格审核,现将名单予以公示。

拟申领新闻记者证人员:雷一萌、王亚辉、于举红、赵丽克、李鹏飞、张利远、王阳林、郭富堂、米可可

举报电话:河南省新闻出版广电局:0371-65888851

郟县广播电视台
2019年6月13日